:

北陽文

化 山

華大

岡學

新军

:

特四〇七・四

湖

梅

美

臻

卿

雲雲

三年級女生:287號至259號 二年級女生:319號至337號 三年級女生:319號至337號 三年級女生:319號至337號

彩

淑

明

華民國五

+

校

刊

非賣品 十日

第四七二九

號

社

主

張:人行發

:長 社 副

林:長

吳:編

張:輯

號如

下:

至28號

下學年度第二次宿舍遞補籤(本報訊)生輔組表示,

) 生輔組表示,

黄李

導視校蒞日昨學督部育教

況概展發務校取聽

果成及色特學辦解瞭

不受理。

考勤股更正,逾期

涯

在講座登

(本報訊) 夜間 即起受理報名

程發展計劃方面,在校務發展及中 合國家經 濟發展、

步。

大成館一樓課務組起至六月七日前至

學本 疑問者,請於即日對上述資料如有 布於各系組辦公室

費和考名單,已公 (本報訊)大學 (本報訊)大學 (本報訊)大學 室 o

名額有限,額滿 組秦美婷老師登記 向夜間部二樓訓導 限日、夜間部 , 學

爲止。

,六月十二日在太 注發展」系列講座 之「33年年輕人生 ,三月在本 ,二月在本 各社團下學期行事 度行事曆之公布, 配合教務處82學 會公關部表示, 16 前 82示,學年爲生

各大學校院的中程發展計劃,以建立其發展特色。□輔導私劃高等教育的發展,如:提高高等教育的人口數、落實推動說明了教育部對當前我國高等教育的政策及措施:→整體規說明了教育部對當前我國高等教育的政策及措施:→整體規說明了教育部對當前我國高等教育的政務報告中,王建督學特別一次學生工讀申請一平洋崇光百貨十二一視為放棄宣傳之機會。 (本報訊)在督學蒞校視導的校務報告中,王指 清寒學生工讀申請一平洋崇光百貨十二一視為放器 部82學年度教育部一,六月十二日在太一交,逾 (本報訊)夜間一涯發展」系列講座 曆延至 交,逾期不受理,曆延至十六日前繳

A 卅分 持收據至大人 A 大社社辦領取。 △夜間部崇愛社社別 の本語の一時卅分 本書行。

分在集

趣者舞午

參團於

各學院院長在院務報告中,對各院的教學及發展特色,做四保障接受高等教育的機會均等使健全發展。曰確保大學教育的品質,提高學術研究風氣。

△夜間部舞蹈社期末聯 △夜間部舞蹈社期末聯 △夜間部與衛社明日下午 ○本夜間部與衛社明日下午 ○本夜間部與衛社明日下午 ○本夜間部舞蹈社期末聯

歡在有 迎大月

本 大夏205年 行社 州例分行

長時

員

到年

収據至大仁館3樓半天物品尚未領取者,今午另,凡於天象展騰買書 为,凡於天象展^時

另襄

分在 208會 室外

將資料投至系信箱 服務。 在大夏活動中心· 在大夏活動中心· 有人夜間部童軍 進行榮譽導師會診 105晚華 分團 議,

因下週 因下週起

請上述籤號同學自今日起

語實期末考 請同學勿遲到以免影響成績

助教報名

團行

加考試

(本報訊)本學期語文實習期末考試 明起至十一日舉行。 第一階段之聽力測驗,須約15分鐘後聽 力測驗說東了可進入教室參加筆試。聽 力測驗說東了可進入教室參加筆試。聽 力測驗則以缺考等分計算;試題紙上不 得書寫答案及記號,否則亦以零多加 表記。 0

二日上午十時在語文中心第五教室舉行。補考由語文中心統一辦理,於六月十試假之相關規定辦理。 因故無法參加考試者,依本校集中考

企管系 本報徴 訊助 ・企

辨報名,

三日晚上至廿六日舉登山祉將於六月廿

雪山會師花東健行 歡迎報名

歷表及在學成績單 全企管系系辦洽詢。

訊

我國歷史悠久,文化豐厚,

業生則將進入社會工作,大家 對呢?政府正課改進教育之方,文化豐厚,對於以上的問題 以

(上) 社智慧與我

社智慧進初

美好的回憶。 以前在大恩八樓佛堂,常會看

能快車處,看到一個不起的小攤 個供專處,看到一個不起的小攤 不知道我們學校有個佛學社 看花,填了幾個社團後就離開了, 看花,填了幾個社團後就離開了, 大下,在大恩 一個不起的社學社 社團中可稱得上元老級的社團之 有她優良的社風與輝煌的過去。 已30個年頭了。她在我們學校的 記得大一當新鮮人的時候,新生 7.大學生活,她豐富了我的大學了的好奇,編織了我以後多彩多

時傳來悅耳的梵唄聲,就因 慢慢地

那時也還沒繳社費,後來自己覺得漸漸地,我成了慧智社的常客,來,眞爲大一時的蠶鈍感到愧疚。 或是對窗觀看夕陽餘暉,或是與其 只是默默地做給我看,現在回想起容,他們不會直接指責我的不對, 開始感激其他學長對我的關心與包 溫和且小聲,不像我粗俗又大聲,他學長聊天,只覺得那些學長談話 他們竟是那麼風趣幽默,常引得大的社員。跟其他學員熟識後,發覺 事就趴在佛堂靠窗的書桌上睡覺, 經、拜懺、打坐……,也不愛看系 不好意思,主動繳社費,成了正式 上老師上的書,那就是我。有事沒 ,開始熟悉這裏的 一切,也

?禮佛、拜佛的意義爲何?……等去算命;龍樹菩薩的八不中道爲何佛教有燒冥錢嗎?佛教徒可不可以 ,但也有較輕鬆的一面,記得有 普遍存有質疑。愼思的精神在 普遍存有質疑。慎思的精神在學佛這些是我大一的疑惑,發覺學長們 次,一位老學長對另一位老學長說 來他倆就打賭起來了, 這麼好嗎?」另位老學長說著。 妳信不信?」「真的嗎?你記憶有 我把《八大人覺經》背起來了,

得其中一夜,我不知不覺的打瞌睡都是那麼詼諧有趣,真誠坦露,記 ,在營火旁,聊天、敍情,每個人 慧智社生機盎然。

慎,對待社員時的接納、尊重,使令我敬佩的人,那種辦事認真、謹 公中慢慢學香、獲益。她是一位 從心中慢慢學香、獲益。她是一位 次皆能帶動活潑歡樂的氣氛,我也 粉重心轉移給她,說也奇怪,她每 外地都會來,而我就請她講講話, 神上的支持與鼓勵。每次的慶生會那時的社長(第27屆)總會給我精做時,真是有點擔心、害怕,選欠 慎,對待社員時的令我敬佩的人,那

疑惑,例如:佛教有偶像崇拜嗎? 佛說理,一起探討對經典上的一些在社上,學長們在一起常常會談

> 【彩排】正式上演前的最後總排 演員須

以每次去玩,我是最高興的。 。大一的時候對這裏還很生疏

,

份均須以正式演出表演,音樂及各部出服裝和化妝進行 因係演員上油彩化的要求合成體現。 著正 式

家里式演出相同。 家具一般不化妝,服裝及音樂等也 家具一般不化妝,服裝及音樂等也 家典正式演出相同。 要時全

一研討改革教育之方法,此課題甚爲重要,年一度的畢業典禮又將舉行。此時我國各

身體勞力,而忽視了人的精神生活,勞工淪爲質文明色彩之影響,史氏之物質論只注重人的 質文明色彩之影響,史氏之物質論只注重人的世界經濟受亞當・史密斯「國富論」強調物 物質的體認重於精神內涵。因此引發了十九 是由猶太精神信念與希臘理智思想合而爲一。前之科技即較不發達。西洋文化則不同,主要 然近幾個世紀以來的科學發展,使西洋各國對 |十世紀數次的大戰慘史,至今仍未平息へ如

場,何故?原因是東亞文明深受儒家精神文化東亞經濟尚稱富裕,亦稱爲全球最旺盛的市 的影響。中華子孫以及韓、日、越諸國人民均 達而泯滅呢?這正是我國當前最大的課題之一。 及,儒家思想能否持續下去,而不受物質的發 曾受我國儒家思想之影響。但如今全球物質普 筆者今日可以肯定地回答:「中華文化必會

創新和延續的,因爲儒家包含一股精神的活力

機械化之工具

斯拉夫之內戰至今仍未平息,波斯尼亞人民之

1國政府尚未能找到真正的針砭之對策。前南對於上述種種問題,大衆媒體時有報導,然於教、語言上的差異,而形成分裂的局面。

脅著人類。在人文方面,各國內部仍有種族、而科學 發達的結果,所造成的環境汚染,更威

。但科學所生產的精銳武器,卻危害著人類。趨向民主自由的政體,東歐共產主義也已消弭

然在經濟繁榮之下,世界仍面臨了

很嚴重的

雖然冷戰已結束,蘇聯已瓦解,俄國現

科技文明所帶來的福祉

不朽之主因。相形之下我國 儒家的心學爲重 教人教世。 才資源,尤其是潛在,但卻有著豐富的人 可塑性極高的年輕人 ,此乃吾

推等地,亦做過類似的試驗,普受師生與家長力量。由本校的研究所乃至附設之幼稚園已試入發出的微小聲音,進而體驗到「良能」的超能心中,連幼稚園的兒童都能夠聽到內心良知所以良能」。」筆者發現「良知」存在於每個人的 ○静静傾聽個人良知的指 下是三點十分簡單有效的做 至於青年朋友們和大學生 奥哲理,但卻能身體力行們之支持與肯定。兒童雖

○ (1) 一 (1 ,則不僅能以民主、自由、均富統一中國,且文化。而良知自覺之風氣,若能普及海峽兩岸能,我們的青年自會爲我國的未來開創出新的條我們之青年能多傾聽良知,並進而發揮良 的指引,並且做下筆記的做法,足供參考試行:學生如何聽良知呢?以

教育發起人)

且「排練」指將已經排就的幾場戲或全岸時戲曲演出前的「說戲」「對戲」也屬時戲曲演出前的「說戲」「對戲」也屬以一樣,一般分「初排」「

屬首

稱爲「響· 」,以前:

非正式

典辭小曲戲

唱念領帶情劇説解 作動範示作並

供提社劇國岡華

爲「對戲」。 《的俗稱。目前一般 】即「彩排

那是生命中的一

程底的照片,一不小心,那過往时空間中,昔日迫夢的心情,早

我的失物

回

心裹,彼此交流的關愛。我們用聲音來刻劃歲月,成串的音們使勁地唱著,認眞地唱著,盡情地唱著。生命的喜悅和內偉的國家音樂聽裏。我們的生命是那麼精湛地被發揮著,我會記不淸有多少場演出,在華風堂、在國父紀念館、及在雄那是生命中的一段,那是那麼一段叫自己覺得得意的日子

響心頭的鍵盤

一份單純的喜悅

得到的部門也都問過了,仍是毫無消息

了學生證和影印卡,遍尋不著,能夠想

五月初,在大典五樓期刊室附近遺失

。心想,影印卡是找不回來了,但仍抱

改正自己隨手擱置物品的習慣

雖尚未遭竊仍小心戒愼地防備,也儘量

初進大學,便風聞校內宵小猖獗,若

回無望,也因此

信封一的友桃給

萍竹許/二學史

(長會會友桃)

考中?特別在此刻,我謹 考中?特別在此刻,我謹 是真誠的,加油! 是真誠的,加油! 的莘莘學子,在考場上與 的工作將於下學年展開,在本學期正式成立,會務 十餘萬人競爭,不論是否 七月初又有一批來自桃園 這封信是用來告訴大家, 否正忙於報告與準備期末 桃園地區的學友們,是 華岡,希望在文 氣,人能相 回去爲他

大視見與獨立思考園地區,大學是個)們不會再不知所措與失我們的季節,今年他(她 就是給新鮮人的莫大鼓勵(妳)的點滴關懷,也許 別忘了伸出提攜的手,你以有心的桃友們,屆時可 老鳥」的幫忙與 落,因爲有了我 妳)我有幸能同學於桃在漫長學習生涯中,你 畢業於何校不是重點, 何樂而不爲呢? 獨立思考的社會 園新鮮人將 個培養宏 鼓勵,所 這些 ,又 加入

校,分配文大簡介同學,並在選塡志願時配合各 一年的行 會在桃園各考區張貼打氣。七月一日~三日,我們 ,我們會作最好的安排的桃友會信箱或我的系信箱 ,我們都歡迎,只要投入 中,若有任何不錯的建議 務的有志 最大的支持 動與目 桃友們能給 桃友, 1標正凝 。未

幀寫滿甜蜜的記憶和永遠唱不停的響音。 聖家堂地址:北市新生南路二段五十 明晚七時卅分本團在聖家堂正式演出,誠摯的 一道心靈的饗宴 邀請

對這位誠實 在此,要 你;也願 我不認識 的同學說: ,但我謝謝

不是很好 在課餘稍用點心關心桃友 會,我想它的成長必是 謝謝 一可待 大家收 ,我想表 封

信

無奈令我無法抗拒的妳也曾告訴自己要放棄妳也曾告訴自己要放棄妳 日裏、夜裏都是 想著妳,念著妳 我還是無法忘記妳

遠的 對妳

五五五治陳晉文或 陳珊黛。

請電九二〇九七九 45歲以下者,意者

才,限20歲以上

五五五治陳晉文或 十日前電七七六四 十日前電七七六四

助理,

限法文系畢

艾飛公司徵業務

長髮飄飄的妳惦著妳、記著妳 是放心不下的。溫柔嫵媚的妳 有太多人捧著妳 雙十年華的 不乏有人迷戀的長髮飄飄的妳 壞的 妳

洽,意者請電七五 寫能力者,待遇面

姐。 八一七一七治紀

使我們聚在

一道與我們共享此

會慶幸能有這段同台的歲月,是雜亂、是清晰,却也是一幀出結束時,在掌聲響起時,不管是哭泣、或是微笑,心裏總 八相聚在一起,誰也不敢說,將來是會聚或是離:同台的日子,是一段共同生命的軌跡,格外地:一件再簡單不過的事——唱歌。 一起,是聲音使我們彼此交融。總是在每一場演 雕散。是音緣

將三十元的影印費還給我。我眞是十分常誠實,他先借用了我的影印卡,而後 良的人存在 感動還有如此誠實忠心的人,校園中 著一絲希望, 能有許多爲盜竊不法之事者, 開一看,不覺又驚又喜,學生證和影 隔天,同學拿了一 更可 盼望能找回學生 貴的是 個信封給 ,學生證和影印 我,我 證 0

華岡合唱

團明

在聖家堂演

必須學習的 了這個重任,一定全力以事起頭難」,我旣然挑起 赴,但爲桃友們造福非我 我們需要有心的你(桃友會;爲了使它茁壯 人所能,如果每個人能 的新生兒,「萬一」是個凡事都 ,一定全力以 但仍有善

有如一 講授爲主, 內容介 別知 問 備使得師 敬業堂圓滿落幕。 用」,已 該次研習會可謂精 在論文寫作上的 會系列活動之二十 論文寫作技巧研習由研幹會舉辦的 個使得研習活動, 居老師以周延的進 居之師以思延的進 語之前,邀等 日晚上於大忠館 電腦及電腦網路 0 次豐碩之旅 於五月廿 會習研巧技作寫文論

器利學治供提生究研爲

車場,唐老師並不拒絕他的發問,乃在大忠館前的停車場對東場,唐老師並不拒絕地的發問,乃在大忠館前的停車場對現出高度的求知慾和上進心。尤為感人的是有一位商學院的現出高度的求知慾和上進心。尤為感人的是有一位商學院的現出高度的求知慾和上進心。尤為感人的是有一位商學院的現代,與一個有不虛此行之感潮流與先進國家的世界 幹事會的活動與大學部同學的配合,留下一個很好的開始他指導良久。在此平凡現象的背後透露出一個意義:研究 華國初會幹研 用化學所的同學,的回答每一位同學 張之多。更珍貴的知燈片有三、四十 的利器。 並應允該位同學的多所發言,唐老師 腦網路的申請辦法的同學介紹國內電 內的電腦網路系統分佈情形,及在國 治學上多一個絕佳 華後,唐老師仔細當幻燈片講授完 ,唐老師 向在場

作、具商業英文說系畢,熟悉電腦操 治福隆傳播連環泡 關科系畢,意者請 女性人才,限國 製作組蘇振弘 電七八一三八八八 茂榮圖書公司 須大衆傳播及相 0 貿徵

待遇一萬六仟元起 附果 工作時間為 不午二時至十時或下午二時至十時或 八七治。 三五五九治潘醫師。 三五五九治潘醫師。 分,待遇面治,意 者請洽資管二韓美 ,略具電腦基礎, 賣店徵電腦輸入員 公司徵幕後製作員 一時至下午五時卅 葛芮時製作有 或電七五三三七

瑣事的干擾,沒有機會跟大兩個星期由於畢業考試以及

藝

介簡《座羯魔》集詩費 這次本來排定要介紹米蘭昆家見面,眞是非常抱歉! 於有點自戀,不想看也無妨……不要錯過。至於今天的東西,由看米蘭昆德拉的朋友,下週千萬 一點「 應景 」的東西。所以,想事情,因此決定臨時抽掉,改換拉的小說,但是突然發生了一些 啊不!請您耐心看完好!

河商⊙

言宣羯魔的戀自與情濫

責書評」,經導報室曉以大義之的是,這個專機原名卽是「不負配了!言歸正傳。首先要說明啊不!請您耐心看完好嗎? 後才改成現 狂妄一下:介紹自己的書。 本就很自我的專欄,今天何妨 這世界上 已有 在的名字。因此,原經導報室曉以大義之

反正

更

者在下我。這雖然是我們的處 這本詩集共有 我的同學高平遠,另一便是筆 人都是以嚴肅的嚴肅的東西。其 0 ,像杜甫之於李白吧!我想。當我的詩較易讀,平遠的詩較精緻 然,這些只是大致上的分別,在

互影響的地方,細 一定多少有相

朋友。 們的光臨

5光臨,也希望潛此多交緣 於辦裏看看,我們處誠歡迎的話,不好至了4

組系辦裏看看,我們竭誠歡迎與趣的話,不妨到大仁三樓文中有人想看看我們的集子罷?

呃?說了這麼多,也許你是我們的整本詩集了。

們 你藝有之

國

變

在我

子。我們很難說不的訊息。廣告的無官顯要也都不可避 訊息中,它是有基本立場的,不管是透思的的思維和行為模式。因媒體牽涉到因為媒體確實引導甚至主宰了我們某一因為媒體確實引導甚至主宰了我們某一 體制中,各種事物都可以被商品化了)。企圖乃是推銷「商品」(在資本主義的 過文字、圖片、影像的傳遞,其 要也都不可避免地接觸到各種媒體。們生活的週遭出現。市井小民和達也相當地廣大,幾乎無時無刻不扮演著相當重要的角色。它所影響 在 現今資訊法等而注意 注壇 不被這些媒體所影響無孔不入是最明顯的 流動如此快速的社會術品對文化的 是在近幾年來因 品的藝對新術 文龍市 化兒 根本的 例 若 來為畫家和畫作大肆宣傳。我們可要經過媒體的刻意包裝,甚至控制場導向進入了藝壇,藝術家和作品藝術市場的活絡使得各種商業行為 存菁, 的作品是融合了中西文化的精華,去蕪個以這樣的手法呈現……」或「××× 對外發的新聞稿中常常有類似這樣的文種美術雜誌上看到許多例子。畫廊在在 字介紹:「···古今中外,×××是第 市的崩盤,投資人轉而注意的新寵兒 與媒來 再創新的一種藝術表現」 升 作大肆宣傳。我們可在各 也華 市 被 阻 實 礙的

媒體 不免市 0

角癢的廣告說詞,那麼藝術品透過媒體 只是要讓讀者接收這些浮華不實、無關 大令人捧腹的用詞。若經過媒體的傳遞 ×××堪稱爲現代藝壇的先知」等等誇 或者「

就內容風格上言,我們作的良心問題。 他自己的心,如態度去創作的 意思是,我們既然敢出詩集,就 要用一輩子去追求的名字。我的 們就是「詩人」了,這是一個需能會成為詩人。這並不是說,我 自己的時候都無法嚴肅, 個人在面對 他 点,這是~ 他不可 創

意念的表達。因此,整體說來,意念的表達。因此,整體說來,詩,則比較平直,像中景或遠景詩,則比較平直,像中景或遠景詩,則比較平直,像中景或遠景詩,則比較平直,像中景或遠景時,不遠越東 有相當的差異。平遠的詩容風格上言,我們兩個人

個

的作品

雪山附近因山勢特高,氣流上升後,氣溫下降太快,因此碎石陡坡流入,經過碎石坡的過濾,水質看起來特別乾淨。即知是以前冰河遺跡的冰礦石,季池的水可能大部份經由這馬達拉溪,最後流入大安溪,翠池西面爲一片碎石坡,一望 往東切魯下去,形成雪山溪的溪頭,雪山溪濉集了大雪峯和其支稜所環繞著,形成一塊谷地,獨有向北稜角的 池即位於這條稜線的北側,而翠池的東邊和北灣、布秀蘭等山頭,另有一條稜線向西延伸到翠雪山支稜多,雪山稜線經由北稜角向正北延. 且水源充足,生長情況良好。 華岡登山社將於九月三日晴的感覺,使人心情振奮。 幾乎每天都會下冰雹,下雨過後,天氣又晴 朗起來, 邊又爲雪山 溪 一山西季 •

月十一日中午時間,我們在登山社辦等著您來,報名費用社動,有興趣的朋友們,不要忘了,報名時間從六月一日至六華岡登山社將於九月三日至九月九日舉辦登「雪山翠池」活 月十一日中午時間,我們在登山社辦等著您來,報 仟八佰,非社員二仟元整,訂金一仟元整

誰是那情渝生死的朋友?誰是那忠心的臣子? 我 願不醉 , 關能同年同月同日死**-**小能同年同月生, 醉——爲那生死之約: 誰與

光花 屬世,群雄並立

地質四

揚塵過盡,無語問天· 飛鳥盡,良弓藏! 狡兎死,走狗烹,

未經板盪豈識真心! 未遇疾風誰知勁草